
Vážení občania,
predchádzajúce dni a týždne sa naše mesto dostalo do pozornosti nielen médií, ale aj širokej verejnosti. 
Najprv, pri spomienkovej slávnosti pri príležitosti 200. výročia narodenia grófa Júliusa Andrássyho, 
významného uhorského politika, niekdajšieho ministerského predsedu a ministra zahraničných vecí a 
koncom mesiaca marec aj vďaka návšteve prezidentky SR Zuzany Čaputovej. V obidvoch prípadoch šlo o 
významné zviditeľnenie mesta nielen jeho históriou, ale počas stretnutia hlavy štátu s významnými 
osobnosťami tohto mesta a regiónu aj svojou súčasnosťou.
Trebišov však žije aj svojou prítomnosťou. Okrem veľkých investičných projektov (výstavba nájomných 
bytov, modernej kompostárne), ktoré majú za cieľ zlepšiť podmienky života, realizuje aj množstvo aktivít s 
cieľom pracovať na jeho ďalšom rozvoji. Prostredníctvom rokovaní so zástupcami spoločnosti VOLVO, ktorá 

prichádza s významnou investíciou na východné Slovensko, sa snažíme ponúkať možnosti prípravy kvalifikovanej pracovnej sily v 
podmienkach mesta, na tunajších stredných odborných školách.
Významným medzníkom v roku 2023 je pre cestujúcu verejnosť aj spustenie autobusových nástupíšť - jednej z častí postupne 
rekonštruovanej stanice. Investícia ŽSR prináša do Trebišova moderne obnovené priestory a hlavne dôstojné podmienky pre všetkých, ktorí 
využívajú na presun prostriedky hromadnej dopravy. Som rád, že tak dlho očakávaný projekt priebežne speje k svojmu zdarnému ukončeniu.
Teším sa však aj podujatiam, ktoré nás v najbližšom období čakajú a sú prísľubom zaujímavej, no určite aj vyhľadávanej akcie. Športovo – 
spoločenské SPOZNAJ TREBIŠOV BEHOM so zaujímavým kultúrnym programom bude voľne nadväzovať na nedávny Jarný beh nádeje s 
Katkou. Ešte predtým nás však čaká veľké prekvapenie – pochod na uctenie si pamiatky diaľkového chodca z neďalekého Kožuchova Juraja 
Puciho pod názvom „“Puci pešo“, na ktorý vás srdečne pozývam.
Príchod jari v zvyčajne je nositeľom entuziazmu a novej energie. Pevne verím, že aj vo vašom prípade. Budeme radi, keď k tomu prispeje 
svojou troškou aj mesto Trebišov.
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Slovo na úvod

PhDr. Marek Čižmár, primátor

Zrekonštruované nástupištia autobusovej stanice slávnostne otvorené  

Stredu 19. apríla 2023 boli za účasti štátneho novovybudovanej autobusovej stanice TIOP Jedinečnosť blízkosti autobusovej a vlakovej 
tajomníka Ministerstva dopravy a výstavby Trebišov. stanice s postupne sa obnovujúcimi časťami 
Jaroslava Kmeťa, primátora mesta Mareka Moderné nástupištia, chrániace cestujúceho a novými prvkami Terminálu integrovanej 
Čižmára, generálneho riaditeľa Železníc pred negatívnymi vplyvmi počasia, osobnej prepravy vytvára predpoklad 
Slovenskej republiky Miloslava Havrilu, nastupovanie suchou nohou a najmä lepšia modernej stavby 21. storočia, na ktorú budú 
námestníka generálneho riaditeľa pre rozvoj prehľadnosť a dostatočne dimenzované môcť byť Trebišovčania právom hrdí a aj preto 
a informatiku Jozefa Veselku, poradcu čakacie priestory prinášajú do nášho pa t r í  ve ľké  poďakovan ie  vše tkým 
Ministerstva dopravy pre Košický kraj Martina okresného sídla, po dlhých rokoch chátrania, participujúcim stranám, no predovšetkým 
Dzielavského, podpredsedu VÚC Karola neskôr až havarijného stavu a takmer ŽSR a Ministerstvu dopravy a výstavby SR.
Patakyho a zástupcov dodávateľa prác nepoužiteľnosti, jeden z najkrajších 
oficiálne vypravené prvé autobusy z priestorov tohto typu na Slovensku. 

V MŠ Hviezdoslavova budú kúriť novým zdrojom tepla  

Nielen v ZŠ MRŠ, ale aj v MŠ Hviezdoslavova čerpadiel, ktorá bude na výrobu tepla v Odovzdanie staveniska prebehlo piatok 24. 3. 
vybudujeme v roku 2023 nový zdroj tepla, triedach, takisto spoločných priestoroch a na 2023. Zúčastnili sa na ňom zástupcovia 
ktorým bude vykurovaná budova školy. prípravu teplej úžitkovej vody využívať mesta: primátor Marek Čižmár, zástupca 
Vďaka získanému NFP vo výške 151 359,15 obnoviteľnú energiu vzduch a vodu. primátora Peter Duč, zhotoviteľ - spoloč. 
eur z Ministerstva životného prostredia SR Schválenou realizáciou tohto projektu sa Klima - Therm Prešov, s. r. o. Martin Bindas, 
mesto Trebišov zníži energetickú náročnosť samospráve podarí dosiahnuť zvýšenie stavebný dozor Juraj Kubík, riaditeľka školy 
tohto školského zariadenia, s využitím účinnosti prevádzky zdroja tepla, zníženie Iveta Juričová a referent odd. výstavby a 
aerotermálnej energie. emisií znečisťujúcich látok a počas zimných majetku MsÚ Jozef Ferjo.
Do areálu školy pribudne v najbližších období potrebnú úsporu nákladov za 
mesiacoch zostava plynových tepelných vykurovanie. 



Trebišov navštívila prezidentka SR 

Posledný marcový deň roka 2023 zavítala do hlava štátu stretla s verejnosťou, ktorá na jej samosprávy, primátor sprevádzal vzácnu 
Trebišova prezidentka Slovenskej republiky príchod čakala v areáli kaštieľa. Po krátkom hostku v zrkadlovej sieni Andrássyho kaštieľa 
Zuzana  Čapu tová .  P red  budovou  separátnom stretnutí a rozhovore pani na stretnutí s osobnosťami Trebišovského 
trebišovského múzea ju privítal primátor prezidentky so štatutárom nášho mesta, v regiónu z rôznych oblastí spoločenského a 
mesta Trebišov Marek Čižmár, potom sa ktorom ju informoval o aktuálnych témach kultúrneho života. 

Štvrtok 13. apríla 2023, pri príležitosti Dňa trebišovských školách. 6. Lívii Lippaiovej, MŠ Komenského
učiteľov, mesto zorganizovalo galaprogram, Spoznali sme dvanástich laureátov plakety 7. Mgr. Slávke Micišinovej, ZŠ Pribinova
venovaný všetkým učiteľkám a učiteľom, ktorí Jána Amosa Komenského a ďakovného listu, 8. Ing. Márii Miľanovej, ZŠ I. Krasku
svoje povolanie vykonávajú v školách a ktoré udeľuje mesto Trebišov pri príležitosti 9. Mgr. Viere Mokáňovej, ZŠ MRŠ
školských zariadeniach na území mesta sviatku učiteľov. Ocenenia odovzdali primátor 10. Marte Simanovej, CVČ
Trebišov. Uvedomujeme si dôležitosť a mesta Trebišov PhDr. Marek Čižmár a vedúca 11. Mgr. Pavlovi Zajoncovi, ZŠ Komenského
zodpovednosť tohto povolania, ktorým naši odd. školstva na MsÚ Mgr. Danica 12. PaedDr. Jane Zubkovej, ZŠ MRŠ
pedagógovia vedú človeka už od jeho útlej Gajdošová. 
mladosti k múdrosti a poznaniu. Aj týmto Gratulácie boli v tomto roku venované týmto Vyjadrujeme vám veľkú vďaku za prácu, 
spôsobom sme im vyjadrili úctu. učiteľom: nadšenie a radosť, ktorú okolo seba šírite a 
Slávnostným programom v DS MsKS sme sa 1. Márii Beslerovej, MŠ Škultétyho strhávate tak ďalších k vysokému nasadeniu 
chceli predovšetkým poďakovať a zviditeľniť 2. Mgr. Ivete Dorotovičovej, ZŠ Komenského k učeniu.
veľmi dôležitú a nezastupiteľnú prácu učiteľa, 3. Anne Hubinákovej, ZUŠ Program spríjemňovala hudobno-spevácka 
ako aj osobnosť učiteliek a učiteľov, ktorí sú 4. PaedDr. Jaroslave Chomovej, ZŠ I. Krasku dvojica Kristína Mihaľová a jej partner Jakub 
morálnym kompasom pre všetky deti v 5. Mgr. Ivete Juričovej, MŠ Hviezdoslavova Šedivý alias Lash & Grey.

Deň učiteľov 2023

Rokovanie so zástupcami spoločnosti Volvo Cars v Trebišove 

V marci 2022 sa v Trebišove uskutočnilo postaví svoj nový závod na výrobu 
významné stretnutie štátneho tajomníka elektrických automobilov v Košickom kraji. 
MŠVVaŠ Slavomíra Partilu, vedenia mesta Hlavnou témou rokovania bolo prejednanie 
Trebišov – Mareka Čižmára a Petra Duča, možností vytvorenia podmienok, nových 
riaditeľov 2 stredných odborných škôl učebných odborov na obidvoch tunajších 
pôsobiacich na území Trebišova – SSOŠ stredných školách pre potreby budujúcej sa 
DSA Miroslava Tótha a CSOŠ sv. Jozafáta spoločnosti Valaliky Industrial Park a 
Petra Lazára so zástupcami strategického dodávateľov pre automobilku VOLVO.
investora, spoločnosti VOLVO CARS, ktorá 

Pripomenuli sme si 200. výročie narodenia Júliusa Andrássyho

200. výročie narodenia grófa Gyulu Kereštanová spolu so zúčastnenými hosťami 
Andrássyho, významného diplomata, prvého presunuli uctiť si pamiatku grófa Andrássyho 
uhorského ministerského predsedu, položením vencov do mauzólea. Pri tejto 
niekdajšieho vlastníka trebišovského kaštieľa významnej udalosti vytvorili a nainštalovali v 
podnietilo múzeum a mesto Trebišov k múzeu unikátnu výstavu ANDRÁSSY 200. 
usporiadaniu slávnostného podujatia, s Výstava prevedie návštevníkov životom grófa 
prijatím vážených pozvaných hostí nielen z od narodenia v marci roku 1823 cez politickú 
Úradu Košického samosprávneho kraja, kariéru až po jeho smrť vo februári 1890. 
mesta Trebišov, ale aj diplomatov a štatutárov Okrem iného sa návštevníci dozvedia aj o 
inštitúcií z Maďarskej republiky. jeho rodinnom živote či o vzťahu k cisárskemu 
Program sa začal slávnostnou sv. omšou v páru – cisárovi Františkovi Jozefovi I. a 
rimskokatolíckom kostole Návštevy Panny cisárovnej Alžbete – Sisi. Výstava potrvá do 
Márie. Následne sa primátor mesta Trebišov konca septembra 2023.
Marek Čižmár, riaditeľka múzea Beáta 



Zamestnanci Technických služieb mesta osvetlenia za nové LED žiarivky na Hlavnej pri autobusovej zástavke. Výmenou prešli aj 
Trebišov zrealizovali v mesiacoch marec a ulici v mestskej časti Milhostov. Zároveň pouličné lampy na uliciach: Mlynská, 
apríl výmenu starých svetiel verejného osadili jeden nový stĺp verejného osvetlenia Nižňanská a Repná a Družstevná. 

Nové LED osvetlenie v Milhostove a v uliciach Trebišova 

1. ročník Jarného behu nádeje s Katkou 

V druhej polovici marca 2023 sa v Trebišove v Trebišove Slavomíra Part i lu bol i  ktorého chce táto usmievavá a energická 
usku točn i l  1 .  ročn ík  char i ta t í vno- odštartované všetky bežecké kategórie. Katka a jej mama v októbri absolvovať 
spoločensko-športového podujatia JARNÝ Najväčšiu radosť priniesli bežcom na mieru polmaratón na 100. ročníku Medzinárodného 
BEH NÁDEJE. Prvému tohtoročnému behu vyrobené medaily, ktoré si odniesol každý maratónu mieru v Košiciach.
zo série podujatí SPOZNAJ TREBIŠOV účastník tohto jarného podujatia. Už teraz vás pozývame na letný beh, ktorý je 
BEHOM veľmi prialo počasie, vďaka tomu Počas podujatia, usporiadaného hlavným naplánovaný  na nedeľu 4. júna 2023. 
Trebišovčania a účastníci z okolia strávili organizátorom Michalom Majcherom a s Detailnejšie informácie o podujatí sú v 
príjemný čas v spoločnosti svojich známych a podporou mesta Trebišov, bežci, ale aj široká prílohe, ktorá je súčasťou tohto vydania 
priateľov. verejnosť pomohli zdravotne znevýhodnenej infolistu.
Za účasti primátora mesta Mareka Čižmára a Katke finančnou zbierkou na zakúpenie 
štátneho tajomníka MŠVVaŠ a poslanca MsZ špeciálne upraveného vozíka, s pomocou 
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